

太原三十七中教育集团文源校区

举办纪念“一二·九”运动暨新团员入团宣誓仪式

本报讯(记者张敏)为进一步激发广大青少年爱党爱国热情,切实增强共青团员的荣誉感和使命感,太原三十七中教育集团文源校区于12月9日上午,举办“永远跟党走 奋进新征程”纪念“一二·九”运动89周年暨新团员入团宣誓仪式,全校师生共同见证这一神圣时刻。

活动在雄壮的国歌声中拉开帷幕。首先,由副校长葛紫艳宣读95名新团员名单,并对新团员经过自己的努力,组织

的培养,光荣地加入中国共产主义青年团组织,表示热烈的祝贺。学校领导为新团员佩戴团徽,全体新团员面对团旗庄严宣誓。铿锵有力的誓言,彰显着团员们奋发向上的精神风貌和建功新时代的昂扬斗志。

新团员代表2212班学生闫焯涛发言,他表示,入队、入团、入党是青年追求政治进步的人生三部曲。在实现中华民族伟大复兴的中国梦的征程上,需要

每个青年担当作为。作为三七学子,当立鸿鹄之志,坚定理想信念,听党话、跟党走,心怀梦想而脚踏实地,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

此次入团宣誓仪式,激励全体学生更加勤奋努力,不负时代,不负韶华,以中华民族伟大复兴为己任,踔厉奋发、砥砺前行,永远跟党走、奋进新征程,践行“请党放心、强国有我”的青春誓言。

太原市迎泽区文新小学

开展《中小学教师违反职业道德行为处理办法》学习活动



本报讯(记者郝艳 通讯员杜蓉)为加强师德师风建设,规范教师从教行为,落实立德树人的根本任务,培养和造就一支有理想信念、道德情操、扎实学识、仁爱之心的“四有”教师队伍,12月12日,太原市迎泽区文新小学通过学校微信群组织全体教师认真学习了《中小学教师违反职业道德行为处理办法》。

学习过程中,老师们在组长带领下,认真学习了《中小学教师违反职业道德行为处理办法》中的各项规定,明确了教师在教育教学活动中应当遵守的职业道德规范,以及违反这些规范将面临的相应处罚措施。

此次学习让老师们对教师的职业责任和使命有了更清晰的认识。大家一致表示在今后的工作中,将以《中小学教师违反职业道德行为处理办法》为准则,时刻反思自己的教育教学行为,自觉抵制各种不良诱惑,关爱每一位学生,做到因材施教、公平公正地对待每一个孩子。

太原市迎泽区校尉营小学

发布《行健教师实修准则》



本报讯(记者张敏 通讯员刘翠红)为了进一步弘扬高尚师德,规范教师行为,打造一支高素质专业化教师队伍,太原市迎泽区校尉营小学近日正式发布了《行健教师实修准则》(以下简称《准则》),以此作为学校师德师风建设的重要指南和行动纲领。

《准则》的制定是全体教师的一件大事,关乎自己更关乎学校,因此,《习近平总书记第39个教师节的讲话》《四有好老师》《杭州推广好老师78条工作细则》《教师法》等相关内容成为全体教师的必修课,大家通过努力学习,认真汲取,对《准则》有了深刻认识,也为接下来的制定奠定基础。

随后,《准则》以校训校风为基础,一级指标直指“国家期许”,二级指标框定“四有好老师”,三级指标从底线、基础、再到发展目标,细化教师工作,量身定制具有“校尉营行健特色”的准则出台,老师们逐条学习,一一对照,积极讨论,经过意见收集整理,最终《校尉营小学行健教师实修准则》开始运行推广。

《准则》的发布标志着校尉营小学在师德师风建设方面迈出了坚实的一步。它不仅为教师明确了行为规范,更为校园文化注入了新鲜血液,促进师生共同成长,共同书写教育新篇章。随着《准则》深入实施,校尉营小学将培养出更多具有高尚情操、扎实学识与创新能力的时代新人,为中国教育事业发展贡献积极力量。

本报讯(记者黄晶 通讯员鲁亚西)近日,垣曲县司法局党组书记、局长刘永平以法治副校长身份走进垣曲初中,牵头开展宪法晨读活动,为全校师生带来一场庄重且意义非凡的法治洗礼。

活动伊始,刘永平郑重地站在领读台前,手持宪法文本,用沉稳洪亮的嗓音开启领读。“中华人民共和国公民在行使自由和权利的时候,不得损害国家的、社会的、集体的利益和其他公民的合法的自由和权利……”,逐字逐句、铿锵有力,让宪法精神在学生心中生根发芽。

台下,百余名学生整齐站立,手捧宪法手册,目光专注,跟读声响彻校园。稚嫩却坚定的声音交织,化作弘扬宪法精神的青春宣言。

诵读结束后,刘永平还穿插分享了宪法小故事,讲述宪法与日常生活的紧密联系,引得学生们时而沉思、时而惊叹,真切领悟宪法时刻守护在身边。

垣曲初中法治副校长刘永平

组织全校师生诵读宪法



本报讯(记者郝艳 通讯员宋晶晶)近日,太原市迎泽区起凤街小学成功举办了一场别开生面的师德师风讲堂活动,活动聚焦于参加教学大赛团队集体备课的历程,展现了起凤街小学教师敬业爱生、团结协作的高尚师风风貌。

在分享环节,参与教学大赛的教师代表庞雅茹老师、白云老师、李桐老师、贾慧慧老师满怀激情地讲述了他们的集体备课故事。备赛期间,团队成员们不辞辛劳,日夜兼程。经验丰富的骨干教师发挥引领作用,深入剖析教学大纲与教材内容,精准把握教学重难点;年轻教师则思维活跃,积极贡献创新的教学方法与新颖的教学设计思路。

伴随着悠扬的音乐,数学组教师带来了

太原市迎泽区起凤街小学

团队联手齐备赛 铸魂育人促成长

一场精彩的经典师德朗诵。他们用真挚的情感、激昂的语调,诵读着那些传颂千古的师德篇章,“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”等经典诗句在讲堂中回荡,深深触动着每一位教师的心灵,进一步激发了大家对教育事业的热爱与敬畏之情。

随后教导主任张凤兰对本次活动进行了全面而深刻的总结。充分肯定了教师们在工作中的辛勤付出和高尚品德,并鼓励大家以此次活动为契机,继续坚守教育初心,以良好的师德师风影响和教育学

生,努力为学校教育事业的发展贡献更多的力量。

副书记梁丽霞进行师德警示教育,通过剖析真实案例,为全体教师敲响了警钟,进一步强化了教师们的师德意识。张慧芳老师对“中小学教师不能做的违规事项”进行阐述。

本次师德师风讲堂活动不仅为教师们提供了一个交流学习的平台,更是一次心灵的洗礼和精神的升华,对起凤街小学师德师风建设起到了积极的推动作用。

本报讯(记者闫珊 通讯员韩海霞)为弘扬科学家精神,引领学生汲取科学家宝贵的精神营养,近日,太原市杏花岭区锦绣苑小学开展了主题为“传承星星火炬讲科学家的故事”的宣讲活动,一至三年级由班主任辅导员来讲,四到六年级由少先队员来讲。

钱学森、邓稼先、袁隆平……一个个闪光的名字背后,蕴含着无数艰辛的努力和无私的奉献。科学家们用自己的智慧和汗水,推动着我国科技的发展,是时代的脊梁。锦绣苑小学的孩子积极参与,声情并茂地讲述着科学家们的故事,科学家们坚定的信念、勇于探索的精神深深打动了每一个人。在小小科普宣讲员绘声绘色的讲述中,科学家的形象变得鲜活起来,仿佛那些伟大的身影就站在孩子们中间,激励着他们去追求知识,去探索未知。孩子们认真聆听,眼神中闪

太原市杏花岭区锦绣苑小学

讲述科学家故事 弘扬科学家精神

烁着对科学的向往和对科学家们的敬意,他们的眼中亦闪烁着求知的光芒,仿佛看到了自己未来的模样,立志要成为像科学家一样的人,为国家的发展贡献自己的力量。

通过各班辅导员的讲解伟大的科学家们向大家缓缓走来,不畏艰险勇攀高峰的李四光,捍卫生命的勇士钟南山,一株小草改变世界的屠呦呦……一个个科学家的故事,传递着科学家的精神和能量。

通过此次“我来讲科学家故事”宣讲活动,学生们不仅学到了科学知识,更领悟到那份不畏艰难、敢于创新的精神。在孩子们心中种下科学的种子,期待着它们在未来生根发芽,结出硕果。

